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 Приштина -- "Председник Косова" Хашим Тачи тврди да ће дијалог Београда и
Приштине бити ускоро готов уз, како каже, историјски споразум две стране.

  Тачи је то рекао по повратку из Брисела, где се у понедељак након готово пола године
састао са председником Србије Александром Вучићем, уз посредовање Федерике
Могерини, шефице европске дипломатије.   

У интервјуу за Еј-Би-Си њуз, који је пренела приштинска "Газета еxпрес", Тачи је позвао
све политичке субјекте на Косову да се придруже процесу дијалога.

  

Тачи је оценио да је дошло време да се "поново отвори нова фаза дијалога, на вишем
политичком нивоу", али и за снажнији и значајнији дијалог који би водио ка, како каже,
комплетној нормализацији односа између Београда и Пирштине и људи на тим
просторима, али и "добросуседским односима и помирењу међу људима", преноси
приштинска "Епока е Ре".

  

Уверен је да на Косову неће бити институционалне кризе након ванредних
парламентарних избора 11. јуна, и изразио уверење да ће нове институције бити
формиране у законским оквирима.
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Тачи сматра да Косову треба стабилна, мултиетничка влада са евроатланским духом.
"Видим вољу победничке коалиције (чији је кандидат за председника Рамуш Харадинај)
да успостави нове институције у рекордном року, чему се и ја надам", рекао је Тачи.

  

Говорећи о трансформацији Косовских безбедносних снага у косовску војску, Тачи
очекује да ће то питање бити решено до краја године.

  

"Процес је у току и направили смо напредак у том правцу. Изградили смо оквир са
међународном заједницом како да напредујемо корак по корак. Важно је да се Срби и
друге заједнице сада такодје интегришу у Косовске безбедносне снаге. До сада, 10
одсто КБС састоји се од заједница, што је срање и интерес земље и косовског друштва,
да има модерну, мултиетничку војску с НАТО стандардима. Снажно верујем да ће
косовске оружане снаге бити формиране током 2017", навео је Тачи.
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